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By Lenka Peterková 8. dubna 2023

Texas vytváří svou vlastní zlatou měnu, aby se ochránil
před kolapsem dolaru
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Měna, kterou nyní Texas připravuje, není  stejná jako digitální měna

centrální banky (CBDC), kterou již připravuje většina zemí světa.

CBDC totiž nebude kryta zlatem, nebude směnitelná za zlato nebo

hotovost.

CBDC má být naopak náhražkou za jakékoli jiné fyzické platidlo, což

ji výrazně odlišuje od nové texaské měny.
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Texaská měna samozřejmě nepočítá ani s programovatelností, která

je v případě CBDC základní vlastností měny.

Nová digitální měna má být – na rozdíl od CBDC – kdykoli

směnitelná za zlato nebo hotovost. S obojím by měla být pevně

provázána.

Americký stát Texas se chystá zavést svou vlastní digitální měnu

krytou výhradně fyzickým zlatem. Republikánští členové státního

Senátu stojí za návrhem, který má chránit obyvatele před inflací.

Plánem je vytvořit novou digitální měnu, která je plně kryta zlatem a

plně směnitelná buď za hotovost, nebo fyzické zlato.

Každá jednotka vydané digitální měny by měla představovat určitý

zlomek unce zlata. Podle návrhu by byl také vytvořen mechanismus,

který by umožnil obyvatelům Texasu používat novou digitální měnu

založenou na zlatě v jejich každodenních transakcích.

Zlaté rezervy kryjící digitální měnu jsou plánovány v Texas Bullion

Depository. Tato rezerva musí být dostatečně velká, aby všechny

jednotky měny mohly být kdykoli směněny za fyzické zlato.

Čím více jednotek měny je zakoupeno, tím více zlata by mělo být

uloženo v rezervě, aby digitální peníze měly vždy plné krytí zlata.

Pokud někdo, kdo drží digitální měnu, chce místo toho vyměnit své

držby za hotovost nebo zlato v ekvivalentní hodnotě, musí mu to být

umožněno.

Tento princip tak texaskou digitální měnu činí pravým opakem

CBDC, protože garantuje zachování hotovosti nebo zlata jako

platidla.

Je možné, že tyto kroky bude brzy následovat i Florida, neboť tyto

dva jižanské státy často vzájemně své kroky napodobují. Právě

Florida nedávno zakázala vydávání CBDC a mohla by se tak

texaského nápadu chytit.
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Dočetli jste jeden z našich článků?

 
Nezapomínejte, prosíme, na dobrovolný příspěvek, které je
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